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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ συνεχίζει την 

εφαρμογή του προγράμματος της για τη διοργάνωση ενημερωτικών Ημερίδων 

για την Διαμεσολάβηση σε διάφορους Δήμους, με τη διοργάνωση, με μεγάλη 

επιτυχία, Ημερίδα στο Δημαρχείο Γλυφάδας, την 17η Μαρτίου 2015, την τρίτη 

κατά σειρά εντός του 2015. 

Θερμότατα ευχαριστούμε τον Δήμαρχο Γλυφάδας, κύριο Γεώργιο 

Παπανικολάου για την ευγενική παραχώρηση στην ΕΝΩΣΗ της πολύ ωραίας 

αίθουσας συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Γλυφάδας και την 

Αντιδήμαρχο και Πρόεδρο του Εμπορικού Συλλόγου Γλυφάδας, κυρία Άννα 

Καυκά για τη θέση της Ημερίδας υπό την Αιγίδα του Εμπορικού Συλλόγου 

Γλυφάδας,, την αυτοπρόσωπη παράστασή της στην εκδήλωση εκπροσωπώντας 

τον κωλυόμενο Δήμαρχο και τη θερμή υποδοχή που μας επιφύλαξε. 

Θερμότατα επίσης ευχαριστούμε το μέλος της Ένωσης κ. Βασιλική 

Παπαδημητρίου και το μέλος της Ένωσης και του Δ.Σ. αυτής κ. Σέργιο 

Μαναράκη που ανέλαβαν τη διοργάνωση της Ημερίδας.  

Ο μεγάλος αριθμός των παρισταμένων και η προσοχή με την οποία 

παρακολουθούσαν τα τεκταινόμενα, επιβεβαίωσαν την πίστη μας ότι οι πολίτες 

θα δείξουν μεγάλο ενδιαφέρον για την Διαμεσολάβηση, εφόσον πληροφορηθούν 

καταλλήλως και επαρκώς για τον νέο Εναλλακτικό αυτό Τρόπο Επίλυσης των 

Διαφορών. 

 



Χαιρετισμούς απηύθηναν η Αντιδήμαρχος Γλυφάδας και Πρόεδρος του 

Εμπορικού Συλλόγου Γλυφάδας, κυρία Άννα Καυκά και η κυρία Κατερίνα 

Κωτσάκη, εκ μέρους του Ομότιμου Καθηγητή του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης, κυρίου Λάμπρου Κοτσίρη, ο οποίος δεν κατέστη δυνατόν να 

παρευρεθεί λόγω υποχρεώσεων του στο ΑΠΘ, και ατομικά με την ιδιότητά της, 

της Προέδρου της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ.  

Ακολούθησαν οι Εισηγήσεις των ομιλητών.  

Η κυρία Κατερίνα Κωτσάκη, έκανε μια γενική Εισαγωγή στην 

Διαμεσολάβηση, εξέθεσε τις Βασικές Αρχές, που τη διέπουν, τις πέντε φάσεις της, 

τα πλεονεκτήματα της και τις δεξιότητες του Διαμεσολαβητή, ο οποίος δεν εκδίδει 

απόφαση, ούτε καν υποδεικνύει λύση στους ενδιαφερόμενους, τους οποίους απλά 

διευκολύνει να εντοπίσουν τα πραγματικά συμφέροντα τους και να βρουν την 

λύση, που τα εξυπηρετεί πιο αποτελεσματικά. 

Η κυρία Βασιλική Παπαδημητρίου, αναφέρθηκε στις διάφορες που 

προσφέρονται για Διαμεσολάβηση, στην κατάλληλη στιγμή για την υπαγωγή 

τους στη Διαμεσολάβηση, στους στόχους και στα οφέλη από την επίλυση 

διαφόρων με Διαμεσολάβηση, δίνοντας μερικά πολύ ενδιαφέροντα παραδείγματα 

Ο κύριος Πέτρος Ζουρδούμης, Πρόεδρος του Συνδέσμου Ελλήνων 

Διαμεσολαβητών, Οικονομολόγος, Νομικός και Διαμεσολαβητής Διαπιστευμένος 

από το Υπουργείο Δικαιοσύνης, παρουσίασε γλαφυρά τα προτερήματα της 

Διαμεσολάβησης, μίλησε δε για το εξαιρετικά ενδιαφέρον και επίκαιρο θέμα online 

διαμεσολάβησης. 

Ο κύριος Σέργιος Μαναράκης, αναφέρθηκε στην δυνατότητα επίλυσης 

των αθλητικών διαφορών μέσω Διαμεσολάβησης, επισημαίνοντας ότι αυτή είναι 

ιδανική για την επίλυση αυτών, αφού –μεταξύ άλλων– επιτρέπει όχι μόνο την 

συνέχιση της συνεργασίας των μερών -κεφαλαιώδους σημασίας για τον χώρο του 

αθλητισμού- αλλά και την αποφυγή της δημοσιοποίησης της διένεξης, κάτι που 

δεν θα μπορούσε να αποφευχθεί σε περίπτωση προσφυγής στα Δικαιοδοτικά 

Όργανα, επί ζημία όλων των ενδιαφερομένων. 



Στο δεύτερο μέρος της Ημερίδας παρουσιάστηκε μια Προσομοίωση 

Διαμεσολάβησης σε υπόθεση Οικογενειακού Δικαίου. Τους ρόλους υποδύθηκαν 

διαπιστευμένοι από το Υπουργείο Δικαιοσύνης Διαμεσολαβητές: Οι δικηγόροι 

Βασιλική Παπαδημητρίου και Σέργιος Μαναράκης στον ρόλο των 

συνδιαμεσολαβητών, Ζωή Τρουλινού, Γιάννης Νεραντζής, Γεωργία 

Κοντοκώστα, Βασιλική Δεληστάθη, Μαριάννα Τσιάλα, Μαρίνα Περράκη και 

Φίλιππος Ζήρας και ο ιατρός αγγειοχειρουργός Χρήστος Παπασιδέρης στο ρόλο 

των μερών και των πληρεξουσίων δικηγόρων τους. 

Οι παρευρισκόμενοι απόλαυσαν πραγματικά την υπόθεση, που τους 

παρουσιάστηκε, διασκέδασαν με αστείες ατάκες, με τις οποίες οι αυτοσχέδιοι 

ερμηνευτές διάνθισαν τα τεκταινόμενα στην "υπόθεση" και κατέγραψαν όσα 

έβλεπαν στην πράξη, αφού προηγουμένως τα είχαν ακούσει θεωρητικά, 

επιβοηθούμενοι και από τις εξηγήσεις, τις οποίες έδινε σε κάποια καίρια σημεία 

της διαδικασίας, η κυρία Nicole Μπαλάδη, δικηγόρος, Διαμεσολαβήτρια 

Διαπιστευμένη από το Υπουργείο Δικαιοσύνης και Διαπιστευμένη Εκπαιδεύτρια 

Διαμεσολαβητών. 

Η εκδήλωση μαγνητοσκοπήθηκε ολόκληρη με φροντίδα του φωτογράφου 

κ. Δημητρίου Καρβουντζή. Σύντομα το βίντεο θα "ανέβει" στην σελίδα 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ στο YouTube και θα είναι 

στην διάθεση όλων. 

 

Αθήνα, 29 Μαρτίου 2015 

Κατερίνα Κωτσάκη 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ 


